
 

   
 
 
 

 
ANUNȚ FINALIZARE PROIECT 

 
Prevenirea radicalizării şi a extremismului 
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preuniversitar 

 
 

PREVISIO - IS32A_01 
 
 

Fondul Securitate Internă 2021-2027 
 

 
Serviciul Român de Informații, prin UM 0929 București, a implementat în parteneriat 

cu Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, UM 0472 București - având ca 
unități asigurate Brigada Antiteroristă și UM 0198 București, UM 0296 București, Institutul 
pentru Tehnologii Avansate, Ministerul Educației și Cercetării, Direcția Generală de 
Protecție Internă din cadrul Ministerului Afacerilor Interne și Inspectoratul General al 
Poliției Române, proiectul „PREVISIO - Prevenirea radicalizării și a extremismului violent 
în sistemul de învățământ preuniversitar”. 

Proiectul a fost finanțat prin Programul Național 2021-2027 Securitate Internă, OS3 
- Sprijinirea consolidării capacităților statelor membre în ceea ce privește prevenirea și 
combaterea criminalității, a terorismului și a radicalizării, precum și gestionarea 
incidentelor, a riscurilor și a crizelor legate de securitate, inclusiv printr-o cooperare sporită 
între autoritățile publice, organele, oficiile și agențiile relevante ale Uniunii, societatea civilă 
și partenerii privați din diferite state membre, apelul de proiecte IS32A.  

Finanțarea nerambursabilă a fost asigurată în baza contractului de finanțare 
IS32A_01/11.06.2024, încheiat cu Autoritatea de Management Afaceri Interne, Direcția 
Fonduri Externe Nerambursabile din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.  

Valoarea totală a proiectului a fost de 4.973.146,00 lei cu TVA, din care 
4.475.831,40  lei finanțare europeană nerambursabilă și 497.314,60 lei cofinanțare 
națională proprie. 

Perioada de implementare a fost de 24 de luni de la data semnării contractului de 
finanțare, din luna iunie 2024 până în luna iunie 2026. 

Obiectivul general al proiectului a vizat dobândirea de către cadrele didactice din 
sistemul preuniversitar și cadrele Ministerului Afacerilor Interne a competențelor necesare 
pentru identificarea, gestionarea și prevenirea radicalizării și extremismului violent în 
rândul tinerilor şi facilitarea accesului la formarea continuă în acest domeniu. 

Scopul proiectului a constat în îmbunătățirea competențelor profesionale ale 
cadrelor didactice, dezvoltarea și facilitarea utilizării unor instrumente tehnice specifice 
identificării, prevenirii și combaterii extremismului violent şi radicalizării, asigurând astfel, 
creșterea gradului de conștientizare și capacitatea de reacţie a practicienilor din prima 
linie, și, în general, a nivelului educației de securitate, promovând interacțiunea și 
cooperarea între diferiți actori relevanți în domeniu. 

Rezultate realizate: o platformă e-learning operaționalizată, un site operaționalizat 
pentru promovarea culturii de securitate, un program de formare acreditat, 1.500 persoane 
formate, 60 de sesiuni formare derulate. 

Relații suplimentare puteți obține la adresa de e-mail: relatii@sri.ro. 
 


